
Können Sie mit nur einer einzigen der hier beschriebenen Leistungen etwas anfangen ?

Betreuung dementiell erkrankter Menschen in deren häuslichem Umfeld während einer Ferien - 
Krankheits oder Kur - bedingten Abwesenheit ihrer Angehörigen.
hier können wir Ihnen binnen 24 Stunden sehr qualifizierte Ersatzbetreuer schicken, die wir außerdem nicht 
ÜBER SIE,sondern über Ihre Pflegekasse vergüten lassen können.

Informationen zu Barrierefreien  Urlaubszielen
unsere Datenbank enthält mittlerweile mehr als 1000 Einträge zu Unterkünften weltweit

Informationen zu Leistungen der Pflegekassen, 
insbesondere zum  neuen Pflegeleistungsergänzungsgesetz, das eine qualifizierte und dennoch preiswerte 
Betreuung dementiell erkrankter Menschen im vertrauten Zuhause ermöglicht, oder zur Verhinderungspflege, 
die jedem Menschen mit Pflegestufe zusteht    

Informationen zu Leistungen der Krankenkassen,
die in der Pflicht sind, selbst dem betagtesten ihrer Mitglieder alle notwendigen und verfügbaren 
Präventions-Behandlungen und Therapien zuteil werden zu lassen. 

Informationen über Rehabilitationseinrichtungen,
die behinderten und pflegebedürftigen, selbst den an Demenz erkrankten Patienten offen stehen 

Tipps zu behindertengerechten Fahrzeugumbauten,
wem, was, wann zusteht und wo und wie man behindertengerecht umgebaute Fahrzeuge findet.

Informationen zu barrierefreien Umbaumaßnahmen
hierzu versenden wir die Mindener Baurichtlinien, die bereits den DIN 18024 / 18025 als Vorlage dienten. 

Vermittlung pflege -fach-kompetenter Reise-Assistenz
Damit sich selbst Ihre kühnsten Urlaubspläne verwirklichen lassen

Telefonnummern von osteuropäischen Haushaltshilfen, die bereits vor  vielen Jahren 
ihren ständigen Wohnsitz nach Deutschland verlegt haben.
Hier erhalten Sie die Kontaktdaten nur von seriösen Personen mit ordnungsgemäßer Steuer - Zulassung u. 
Nachprüfbaren Referenzen 

Kontaktadressen v. Pflege-Agenturen in Osteuropa
nur von seriös arbeitenden Agenturen mit Bewilligungen ihrer Ordnungsbehörden,  aktuellen 
Qualitäts-Zertifizierungen sowie Unbedenklichkeitsbestätigungen ihrer Finanzbehörden.

Kontaktadressen v. Arbeit suchenden examinierten Pflegekräften aus Deutschland
hiermit greifen wir den überlasteten Arbeitsagenturen nur etwas unter die Arme, damit nicht immer wieder hoch 
qualifizierte Menschen für Einen Euro in den Kleiderkammern überdimensionierter Pflegepaläste verstauben.

Kontaktadressen diplomierter Pflegekräfte Österreichs und der Schweiz,
die über Krankenkassen Konkordatsnr. im privaten häuslichen Bereich pflegen dürfen, und die ihre Leistung 
ebenso über die Krankenkasse des zu Pflegenden abrechnen können. Somit bleibt es auch den betagten 
Menschen der Schweiz erspart, den Lebensabend im Heim zu verbringen.

======================================================================================

UND ??? , könnte einer dieser Punkte interessant für Sie sein ???
Dann zögern Sie nicht lange, und überweisen Sie uns den Mitgliedsbeitrag  
(am besten gleich für das nächste Jahr mit, so dass es sich für SIE noch mehr rentiert, bei uns Mitglied zu werden. 
(Denn der normale  1 Jahresbeitrag beträgt 39,- €   .....  Bei dem hier vorgestellten 2 Jahres- Arrangement zu 
50 Euro sparen Sie bis zu 22 Euro, wenn Sie sich noch in diesem Quartal  entschließen) 



sowie die Beiträge verbucht sind, können Sie von allen der oben beschriebenen Service-
Leistungen (und sogar noch einigen weiteren) profitieren.

Ihre Mitgliedsunterlagen erhalten Sie “post”wendend.

Als Datum Ihres Beitritts gilt der Buchungstag.

Telefonische Rückfragen können während der ReiseSaison (Ostern - Herbst) nur unter schwierigen
 Bedingungen erfolgen (da wir viel unterwegs sind) - aber wenn Sie uns auf dem Festnetz Telefon 
(mit Anrufbeantworter) eine Nachricht aufsprechen, werden wir uns alsbald bei Ihnen melden. 
Unsere Kontaktdaten lauten:

ABS e.V. - Arbeitsgemeinschaft Behinderte u. Senioren

Schulweg 1
54531 Meerfeld 

Tel. 06572 / 932905   -   Fax: 06572 / 932938

Mobil:  0160 258 4789

E-Mail:  info@sos-pflege.de  

Beispiel - Überweisungsträger
Bitte vergessen Sie nicht Ihre Rufnummer - Sie ist für uns zum Einbuchen maßgeblich
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